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ATA DA 8° SESSÃO ORDINÁRIA DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos vinte 

e nove dias do mês de agosto do ano 2025, ás dezenove horas, nesta cidade 

de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, 

localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da 

Câmara Municipal capinzalense, sob a Presidência do Vereadora Rosimar 

Maria Sousa Bezerra, com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves 

Feitoza (Vice-Presidente), Luciano Cardoso Costa (Primeiro-Secretário), 

Antônio da Silva Félix (Segundo-Secretário), Ruan Kennedy Vieira, Claumir 

Paulino Araújo, Andreza Cristina da Silva Salazar, Gildácio Alves da Silva e 

Raylla Rodrigues Galeno. Verificada a presença de quórum, a Presidente 

Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador Dilson Gonçalves 

para ler um texto bíblico encontrado no Salmo 91. O Vereador Luciano 

Cardoso, Primeiro-Secretário, leu a ata da sessão anterior que foi aprovada. 

Conforme a pauta da sessão, examinou-se um projeto de lei. A Presidente 

Rosimar Bezerra saudou as mulheres presentes na sessão. O Vereador Dr. 

Ruan Kennedy afirmou que a maioria do público da sessão foi feminino e 

saudou todas as mulheres. A Vereadora Andreza Salazar cumprimentou as 

mulheres e convidou estas para participarem das sessões. Seguindo a pauta, 

o Vereador Luciano Cardoso leu a Mensagem do Projeto de Lei n° 008/2025, 

que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Capinzal do Norte-MA 

para o período dos anos 2026 a 2029. O projeto de lei entrou em discussão. A 

Senhora Raimunda Sá, Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal 

capinzalense, representando a Articuladora do Unicef e a Primeira-Dama do 

Município de Capinzal do Norte, Senhora Carolina Holanda, saudou os 
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presentes e defendeu que o Selo Unicef é fundamental para o Município de 

Capinzal Norte. A seguir, declarou que o Prefeito Abnadar Portela já aderiu o 

plano para o município conquistar esse selo. A Senhora Raimunda Sá 

explicou que o trabalho em prol dessa causa será intersetorial, porque 

envolverá todas as secretarias municipais no período de 4 anos, incluindo a 

participação da sociedade capinzalense, a fim de melhorar a qualidade de 

vida das crianças e dos adolescentes, garantindo os seus direitos básicos, 

como saúde, educação e proteção. Posto em votação, o projeto de lei foi 

aprovado. A Presidente Rosimar Bezerra concedeu o espaço de 5 minutos 

para os vereadores fazerem as suas considerações finais. O Vereador Dilson 

Gonçalves agradeceu a Deus e disse que o município já tentou conseguir o 

selo. O parlamentar pediu para Deus abençoar a todos. O Vereador Claumir 

Araújo saudou os presentes e agradeceu a Deus. O parlamentar deu seus 

pêsames à família da Senhora Nena, que faleceu recentemente. O Vereador 

Claumir Araújo convidou as pessoas para participarem das sessões e 

cobrarem o trabalho dos parlamentares. A Vereadora Andreza Salazar 

parabenizou os colegas pela aprovação da proposição. A parlamentar 

declarou que o Município de Capinzal do Norte já tentou conseguir o Selo 

Unicef, destacando a necessidade do trabalho intersetorial para obter esse 

selo e parabenizou a Senhora Raimunda Sá, Chefe de Gabinete. A 

Presidente Rosimar Bezerra desejou um boa noite a todos e solicitou que as 

pessoas venham mais vezes as sessões e participem das reuniões. Nada 

mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Luciano Cardoso 

Costa, lavrei a presente ata, que, após a leitura, a discussão e a aprovação, 

será devidamente assinada. 

Presidente: ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA  

Primeiro-Secretário: LUCIANO CARDOSO COSTA 


